
Family Partnerships 
How strongly do you agree or disagree with each of the following statements? 
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I feel welcome in my student's school. (N=2,277)

I am kept informed about my student's grades. (N=2,278)

I am kept informed about my student's behavior. (N=2,268)

I am kept informed about what my student is learning in
school. (N=2,270)

I am kept informed about activities such as tutoring or after-
school programs, student performances, parent workshops

and other events. (N=2,280)
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My student's teachers are available to discuss my student's
learning needs with me. (N=2,277)

I am satisfied with the opportunities for me to be involved
in my student's school. (N=2,277)

I feel welcome to use facilities at my student’s school, such 
as the library, computers, gym, track and swimming pool. 

(N=2,269)

I understand the process for requesting to use facilities at
my student's school. (N=2,261)
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